

Dr. Shahjahan.
Deputy of Urdu.
Dr. L. K. V. D. College

آج کا اردو ادب کے لیے اجرت کے بارے میں آپ کی ملاحظہ میں

سر سید کو اردو میں شکر کا نامی ایسا حالت لاہور
نے اردو میں شکر کو عبارت، آرائی، لفظی تغلف، و آئین سے نجات
دلائی ہے۔ سید سید احمد نے انہیں لکھا اور اردو زبان
میں اچھی قوت اور اسی صلاحیت پیدا کر دی کہ ہر طرح کے مضامین
ادائیگی ہو سکیں اور علمی و شعریات ہر اسان کے ساتھ کیا گیا جائے
فارسوں نے شکر کا نام سے اردو میں اردو زبان میں مقبول اور
مروج اس طرح اپنایا۔ موقوفی کا مطالبہ ہر شکر میں ہی شرح کی طرح قافیوں
کا بیخام اور مروج یعنی وزن کی پابندی کی جائے اس انوار نے انکار و خیال
کو سے جو دستور (پیدا) بنا دیا آخر میرامن نے جان گل کے ہوش کی فرمائشی
پر قلم چبایا اور ہوش کو اسان اور مولیٰ جان کی زبان مختلف لیا ہے
اسان کے اسان اور سادہ زبان میں انکار و خیال کا میرامن کے ہوش
کے خطوط سبیل بن گوارا کا شرف دوسرا جو م قافیوں کے سر ہوش
مدرا انکار لاک منگ اور حالی اور اردو کو علمی زبان بنا دیا۔

سر سید کو شکر میں شکر اور زینت بیان یا نقل میں نہ تھا
وہ سب کے بیان کے قائل تھے۔ انہوں نے اردو میں مقبول انکار کا مسئلہ بیان
لکھا اور انکو لایا اہل قلم میں اپنے وقت اور اس وقت کے طرز پر مضامین لکھ

موضوعات اور مدعا انکار کی سر سید ہی شکر کے بنیاد
وہ صاف ہیں۔ فردوس اقدس الفاظ میں

سر سید نے شکر و ایسا مطالب کا اردو
اور سبھی میں ہر دور کا وسیلہ بنایا وہ صرف صرف ہی سادگی بلکہ ایک معلم اور
اور بیباک ہیں۔ سر سید کا اصل مقصد ہندوستان میں سکھوں
کو بیدار کرنا، سادگی سے نجات دلانا اور قوم کو اپنے کو بیدار کرنا تھا۔
چنانچہ ان کے پاس اپنے کے ہوش کے تھا۔ وہ چاہتے تھے کہ ان کا پیغام
دور تک پہنچے اور سننے والوں کا اسان کے سمجھنے میں و شکر اور اردو
اسان کے وہ سید اور صاف الفاظ میں اپنی مارت کہتے ہیں۔

اسی لئے انہوں نے شکر کا رواج اردو میں سید کا رس
و منشا ہے۔ سر سید کا بیخام مصلحتوں کی ایک مڑا اور سادگی قیوں
سر سید کو قلم کو فہم اور جدید آئین اور انگریزی

کہ گویم کہ مفید و کارآمد بنائیں۔⁽³⁾ ممالک اور انعام خیال بنانے

کا یہ سرسید نے اپنے معاصرین کو بتا دیا۔ بناؤ سنگھار دیکھ کر سید کو
نظر میں حال میں۔ وہ ہم پر دانتی نظر لگنے سے۔

سرسید کی نظر اکثر دعوائی اور دلکشی سے محرم ہوتی ہے
مگر یہ ان کے محدود ہیں۔ اب اس لیے کہ وہ دلکشی نظر لگنے پر قادر نہیں ہوں مسلمان

میں نہیں آتی۔ ورنہ ان میں ایسا کلام لکھتے ہیں جو ان کی طبیعت کے
لیے۔ امیر کی حدود میں۔ آدم کی سرگزشت۔ شہزادہ بدایوں کا۔ پیشین گوئی
حالیہ سے۔ سرسید اگر قلم لے کر لکھے، لکھنے کے بعد بازار
کڑا شائی کرتے ایسی کوئی ملک سفارت سے اسے سمجھانے اور لکھوانے
توانیں یہ صلاحیت موجود تھی کہ وہ دلکشی نظر کے بشر میں کمونے
پیش کر سکے اور محمد حسین آزاد و شبلی کے برابر بلکہ ان سے
بہتر کچھ اور یہ ایسا مقام بنا لے مگر انہوں نے حسن نگاہی اور

فردت کو ترجیح دی۔ یہ فردت ان میں بیماریاں آسانی

یعنی بنوستان تھی۔ انہوں نے گرفت آواز میں سوسوں کو

میدار لکھی۔ بسنگ نظر نگاہوں کی صف میں انہوں نے

ایسا رتبہ پورا کیا۔ لیکن ہماری محنتوں میں سب سے اوچھا سب سے

زیادہ قابل دستک مقام حاصل کر لیا۔

Shahzad Fra